



سال چهاردهم شماره ۱۳۹۷ پنجشنبه ۲۰ تیرماه ۱۳۹۷ | ۱۳ رجب ۱۴۳۹ | ۱۰ جولای ۲۰۰۸

پرورش میگو در ۳۲۰۰ هکتار از استخرهای بوشهر

■ اکنون در استان بوشهر ۲۲ سایت به مساحت ۲۲ هزار هکتار توسط اداره کل شیلات استان بوشهر شناسایی شده که از این تعداد ۹ سایت فعال است

<< صفحه ۲

خط ششم سراسری انتقال گاز آماده تزریق است

<< صفحه ۲

تصویب طرح اشتغالزادراستان بوشهر

<< صفحه ۲

بسبج طلاب خواهران گناوه مقام اول فعالیت را در استان کسب کرد

<< صفحه ۲

خبر های آخر

پرداخت ۲۳ میلیارد ریال تسهیلات آبیاری تحت فشار در دیو
مدیر جهاد کشاورزی شهرستان دیو گفت: امسال ۲۳ میلیارد ریال تسهیلات آبیاری تحت فشار در یکبهار و ۲۰۰ هکتار از مزارع گوجه‌فرنگی شهرستان دیو پرداخت می‌شود.

عبسی محمد دوست در گفت‌وگو با فارس با اشاره به این که ۵۰ درصد از این میزان تسهیلات به صورت بلاعوض پرداخت می‌شود، افزود: به ازای هر هکتار ۱ میلیون و ۸۰۰ هزار تومان تسهیلات به کشاورزان پرداخت خواهد شد که ۵۰ درصد به صورت کمک بلاعوض و ۵۰ درصد به صورت تسهیلات با بهره پایین و مدت بازپرداخت تا ۵ سال است. وی خاطر نشان کرد: شهرستان دیو با وجود ۷ هزار و ۵۰۰ هکتار سطح زیر کشت گوجه‌فرنگی از نظر میزان تولید و سطح زیر کشت، مقام اول تولید این محصول در استان بوشهر را داراست. محمد دوست اظهار داشت: سالانه ۳۵ هزار تن گوجه فرنگی از این شهرستان به بازار عرضه می‌شود و بیش از ۵۰ درصد از سطح زیر کشت این محصول به روش تحت فشار آبیاری می‌شود.

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان دیو گفت: به طور متوسط به ازای هر هکتار در آبیاری به روش فشاری ۱۱ هزار مترمکعب آب مصرف می‌شود که با استفاده از روش آبیاری تحت فشار این رقم به کمتر از ۵ هزار مترمکعب کاهش می‌یابد.

دو چرخه سواریان در بر مسابقات انتخابی بانوان بوشهر مشخص شدند

نفرات برتر مسابقات انتخابی دوچرخه سواری بانوان استان بوشهر که در پارک لیان بوشهر برگزار شد، مشخص شدند.

در این مسابقات که در ۲ رده سنی جوانان و بزرگسالان برگزار شد، محبوبه نامدار از کنگان و شیرین زندمویی از تنگستان به ترتیب عنوان‌های اول و دوم رده جوانان را کسب کردند. در رده سنی بزرگسالان، سمیرا محمودیان، مه‌رزان اسکندری و الهام ملاز بوشهر به ترتیب عنوان اول تا سوم این رقابت‌ها را به خود اختصاص دادند.

شاخص	مقدار	تغییر	درصد
شاخص بورس (سود نقدی و قیمت)	۲۸۴۶۱/۲۰	۲۸/۷۹	۰/۱
TDX شاخص سود نقدی	۰/۶۱۸/۶۴	۰	۰
شاخص قیمت	۱۲۸۸۲/۲۷	۱۲/۷۹	۰/۱
شاخص تابلو اصلی	۱۱۳۴۵/۲۴	۱۴۲/۲۲	۰/۱
شاخص تابلو فرعی	۱۳۱۵۷/۷۴	۱/۳	۰
شاخص صنعت	۱۰۲۷۸/۰۷	۱۱/۱۳	۰/۱

آب و هوای استان	پدیده جوی	سمت باد	سرعت باد	کمینه دما	بیشینه دما	فشار هوا	رطوبت
	آفتابی	جنوب شرقی	۶ متر در ثانیه	۲۸ درجه سانتیگراد	۳۷ درجه سانتیگراد	۹۹۹ میلی بار	۹ درصد

ترویج نگاه تربیتی از سیاست‌های بهزیستی است

به گفته مشاور سازمان بهزیستی و دبیر شورای عالی فرهنگی بهزیستی کشور، ترویج نگاه تربیتی، تخصصی و پرورشی از سیاست‌های این سازمان است.

جوادی‌عزضایی در بوشهر افزود: در این رسیدن به این هدف شورای فرهنگی بهزیستی در ۲ سطح عالی، استانی و شهرداری تشکیل شده است. وی اضافه کرد: با تشکیل این شورای راهبرانه‌های سازمان بهزیستی بر اساس نیازهای فرهنگی، تخصصی و پرورشی تنظیم می‌شود. عزضایی اظهار داشت: فقدان این شوراها حلقه مفقوده بود که طی ۲ سال گذشته در سازمان بهزیستی احیاشده و بوسیله

اوقات شری استان: ●صبح فردا: ۰۴:۴۴ ●ظلم آفتاب فردا: ۰۶:۱۱ ●آذان ظهر: ۰۷:۱۳ ●غروب آفتاب: ۰۸:۰۸ ●انقاص عریضه: ۰۸:۱۴ ●



این شوراها پتانسیل‌های مرتبط شامل حوزه‌های تخصصی، علمی، پژوهشی، آموزشی و دانشگاهی مرتبط با سازمان بهزیستی در جامعه شناخته و از این تخصص‌ها برای کمک به این سازمان استفاده می‌شود. وی بیان کرد: در راستای برگزاری دوره‌های علمی، آموزشی و تخصصی بر گزاری نخستین دوره آموزشی-مربیانه مهدهای کودک در ۶ ماهه دوم اسفاد و خنوشواره آموزشی و پرورشی برای ۵۲۰۰ هزار کودک ۶ تا ۱۲ سال مهدهای کودک در جمله برنامه‌های سازمان بهزیستی در اسفاد است. عزضایی گفت: مه پانک ۲۴ مردی مه‌د کودک ک ۲۱ هزار و ۵۰۰ مه‌د کودک در کشور مشغول فعالیت هستند.

برای رفع خاموشی هاو توسعه شبکه توزیع برق استان

صنعت برق بوشهر نیازمند ۷۸۰ میلیارد ریال اعتبار است



اعلام کرد: صنعت برق بوشهر ۳۰ درصد است. در این باره باید هر سال و نیم یک بار تجهیزات صنعت برق دو برابر شود که به علت کسری منابع این کار عملی نمی‌شود و حجم بارهاها موجب شده که درباره عسولبه توانایی پشتیبانی مطمئنی داشته باشیم.
وی بیان این که در شبکه‌های توزیع برق

تأمین استان محبت کردیم که این خاموشی‌ها را از قبل در مطبوعات محلی اعلام کنیم، ولی در شورای تأمین استان بحث سرعت مهم و سرعت اموال عمومی و منازل مدنظر است و در نتیجه ما هم از اعلام نتیجه بر هیز کردیم.
دشتری درباره خاموشی‌های ناشی از مسائل مرتبط با انتقال و شبکه‌فوق توزیع تصریح کرد: در استان بوشهر ۱۲ درصد است و این آمار در

با حضور وزیر نفت آغاز شد

عملیات اجرایی ساخت پالایشگاه فاز ۱۲ پارس جنوبی



منعقد شد، گفت: مقدار گاز تولیدی فاز ۱۲ میدان پارس جنوبی معادل ۳ مرچه (فشار) پارس جنوبی است که در بخش‌های سازگار این فاز (معدل ۲ مرچه پارس جنوبی) به تولید گاز طبیعی مایع رسیده (ال ان جی) و بخش دیگر (معدل یک مرچه پارس جنوبی) به تولید گاز طبیعی مایع سنگین منتقل می‌شود.

قرارداد اولیه‌گذاری فاز ۱۲ پارس جنوبی به ارزش ۷۵۳ میلیون و ۳۶۰ دلار، شهریور ماه پارسال و قرارداد ساخت و نصب عرشه‌های درایی این فاز به ارزش ۳۸۶ میلیون دلار، آذر ماه سال گذشته میان شرکت پتروپارس و شرکت مهندسی و ساخت تأسیسات دریایی ایران به امضای رسید.
طریق‌های تولید هر یک از ۲ عرشه درایی فاز ۱۲ پارس جنوبی، حدود یک میلیارد دقت مکعب است.

آب مصرفی ۱۹۰ مشترک کم مصرف بندر ریگ رایگان محاسبه شد

گفت: شهروندانی که کف حیطا خود را با آب می‌شوند، باید بداندند که در برخی شهرها هموطنان آسان برای یک لیتر از آب بهداشتی که به‌دستی می‌دهند درنگناهند.
وی یکی از رهاکارهای کاهش مصرف آب در فرهنگساری دانست و افزود: وقتی با یک لیوان آب یک مسواک فرود، چرا باید هنگام مسواک زدن ششبار را بی جهت باز گذاشت تا هم آب هدر برود و هم مصرف حیات صرفه‌جویی کند.

برخی از والدین اصرار دارند که فرزندانشان صبح زود از خواب بیدار شوند، به‌پایانه این که در این موقع ذهن آنها آماده است و بهتر می‌توانند درس بخوانند.

اما محققان دریافته‌اند که کمبود خواب توان یادگیری کودکان را مختل می‌کند، چرا که در اوایل صبحگاه ذهن آمادگی کامل برای یادگیری ندارد. بر اساس نتایج یک پژوهش جدید، کمبود خواب به میزان چشمگیری به توانایی کودکان در یادگیری و انجام تکالیف مدرسه آسیب وارد می‌کند.
مطالعات جدید از سوی پژوهشگران ملیونی در استرالیا نشان داده است که نزدیک به یک چهارم کودکان در گروه سنی شش و هفت سال عادات خواب نامناسبی دارند که تأثیر منفی روی سلامت، رفتار و توان یادگیری آنها دارد.

این شوراها پتانسیل‌های مرتبط شامل حوزه‌های تخصصی، علمی، پژوهشی، آموزشی و دانشگاهی مرتبط با سازمان بهزیستی در جامعه شناخته و از این تخصص‌ها برای کمک به این سازمان استفاده می‌شود. وی بیان کرد: در راستای برگزاری دوره‌های علمی، آموزشی و تخصصی بر گزاری نخستین دوره آموزشی-مربیانه مهدهای کودک در ۶ ماهه دوم اسفاد و خنوشواره آموزشی و پرورشی برای ۵۲۰۰ هزار کودک ۶ تا ۱۲ سال مهدهای کودک در جمله برنامه‌های سازمان بهزیستی در اسفاد است. عزضایی گفت: مه پانک ۲۴ مردی مه‌د کودک ک ۲۱ هزار و ۵۰۰ مه‌د کودک در کشور مشغول فعالیت هستند.

اوقات شری استان: ●صبح فردا: ۰۴:۴۴ ●ظلم آفتاب فردا: ۰۶:۱۱ ●آذان ظهر: ۰۷:۱۳ ●غروب آفتاب: ۰۸:۰۸ ●انقاص عریضه: ۰۸:۱۴ ●

برای رفع خاموشی هاو توسعه شبکه توزیع برق استان

بوشهر به طور کلی معضل داریم، خاطرنشان کرد: تنها مشکل برقی‌رسانی، بحث برابری ادوات و بحث ضایعات در توزیع نیز مطرح است.
در کل استان بوشهر ۹ هزار و ۵۹۷ نفر از سال ۱۳۸۱ متقاضی برق شهری و ۲ هزار و ۸۱۵ نفر متقاضی برق در حوزه روستا هستند و اگر صنعت برق را ۱۰۰۰ ساله در نظر بگیریم، ۲۵ سال از آن عقب هستیم که برای ایران جبران این کمبود به ۷۸ میلیارد و ۲۰۵ میلیون تومان پول نیاز داریم.
وی توضیح داد: برای این کار از منابع استانی هم به مبلغ ۲۰ میلیارد تومان در حال استفاده هستیم. در حوزه درآمد داخلی این استان هم می‌دهد که بارانهای بسیار بالایی داریم، به طوری که قیمت تمام شده هر انشعاب ۲ میلیون و ۳۰۰ هزار تومان است، ولی به طور متوسط ۳۸۰ هزار تومان می‌گیریم؛ یعنی ۲ میلیون تومان بارانه می‌دهیم.

دشتری خاطر نشان کرد: به ازای هر فروش انرژی رقمی که مورد تصویب مجلس و دولت است ۷۳۲ ریال به ازای هر کیلووات ساعت است که ما در بوشهر آن را ۸۵ ریال می‌فروشیم که این حجم بارانه‌ای بالا موجب عقبماندگی از سایر استان‌ها می‌شود و اگر نتوانیم بارانه‌ها را برابری، در لحاظ اقتصادی تحت فشار خواهیم بود. وی پایان مصرف بالای برق در بوشهر را از عوامل مهم خاموشی‌ها عنوان و خاطر نشان کرد: بیشترین سرانه مصرف برق در کشور مربوط به بوشهر است، یعنی چیزی حدود ۳ تا ۴ برابر حالت متوسط کشوری که در سال ۱۳۸۵ این آمار به ۵ برابر رسید.

گرایش به اسلام زنگ خطری برای دشمنان است

محبوبیت ائمه موجب گرایش به اسلام و مذهب تشیع شده که این گرایش زنگ خطری برای دشمنان است.

مشاور وزیر آموزش و پرورش با بیان این مطلب در جمع معلمان شهرستان کنگان بوشهر، افزود: محبوبیت و مقبولیت انماط‌های اسلام موجب تمایل غیرمسلمانان به‌دین مبین اسلام شده است.

حجت‌الاسلام والمسلمین حسن توحیدی، بیان کرد: اگر ما مسلمانان رفتار درست و صحیح مطابق با احکام شریعت اسلام بودیم، دشمنان ما، به بوشهر مذهب‌ساختگی و فتنه‌ها، به‌دین اسلام و مذهب عبیه گرایش پیدا نمی‌کنند.

توحیدی گفت: گرایش به اسلام اکنون به سرعت در کشورهای غربی در حال پیشروی است و این امر نیشدنت آنها را به رب و وحشت انداخته است. مشاور وزیر آموزش و پرورش، اضافه کرد: افرادی که بیرون مکتب‌اهل بیت علیه‌السلام باید امین‌ترین، درستکارترین و پاکترین افراد باشند تا زمینه ساز گرایش به مکتب ناب اهل بیت علیه‌السلام شوند. وی اظهار داشت: شناخت دقیق دین، صبر و برداری در برابر ناملایمات و برنامه‌ریزی صحیح برای زندگی مادی سه راه کامل و از نشانه‌های انسان کامل به شمار می‌رود. توحیدی در بخش دیگری از سخنان خود بیان کرد: امام باقر علیه‌السلام شناسنده علوم بود و ما به عنوان شیعیان آن امام همام باید مظلانه‌مدار علم و دانش و از پیششازان نهضت علمی در جهان باشیم.

اطلاع‌رسانی برای پیشگیری از بیماری‌های مشترک انسان و حیوان ضروری است

بیماری‌های مشترک در میان انسان و حیوان نکته تازه و اطلاع‌رسانی در پیشگیری از بیماری‌ها بهداشت و درمان است. سازمان بهداشت جهانی اعلام کرد: پیشگیری از این شکه‌ها برنامه‌های متعددی را در این راستا دنبال می‌کند.

غلامرضا کهن، به مناسبت هفته مسیح اطلاع‌رسانی بیماری‌های مشترک ک انسان و حیوان افزود: آموزش و آگاهی بخشی در عامه مردم بخصوص کسانی که بیشتر در معرض تماس با حیوانات هستند؛ نظارت اختیاری افراد به‌بیماری‌ها مشترک می‌کند و کنترل و مهار این بیماری‌ها برای سلامت جامعه را تسهیل می‌کند. وی بر لزوم همکاری و تعامل میان بخشی دستگاه‌های ذی‌ربط و طرح‌های این شکه در زمینه پیشگیری از این بیماری‌ها اشاره کرد و اظهار داشت: طرح معوم کردن سگ‌ها و واگرداننده‌های گاو تاکنون ۴۹ قلابه سگ با همکاری دستگاه‌های ذی‌ربط از جمله نیروی نظامی، دامپزشکی و محیط‌زیست معوم و کف‌شده است.

مدیر شبکه بهداشت و درمان گناوه، طرح پروژه در روستاها را با همکاری این شهر دیگر برنامه‌های در دست اجرا برای مقابله با بیماری‌های مشترک ک انسان و حیوان دانست. کهن گفت: نصب و توزیع پترو و بلاکاره، بکار بردن شهرهای مناسب در سبزه کاریات ادار و برگزاری جلسه شورای سلامت در دیگر برنامه‌های شبکه بهداشت و درمان این شهرستان در هفته بسیج اطلاع‌رسانی بیماری‌های مشترک ک میان انسان و حیوان است.

مدیر شبکه بهداشت و درمان گناوه با بیان این که بیماری‌های مشترک ک میان انسان و حیوان از جنبه‌های اقتصادی بهداشت عمومی از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است بر جدی گرفتن این بیماری‌ها تأکید کرد. وی شهروندان را به استفاده از روش‌های مفید استفاده از مسکن‌ها پیشنهادشده، شوره کش، شوهر کش، فرید فرآورده‌های لبنی باستوربه و با مجوز بهداشتی و مراجعه سره افراد مجروح شده توسط حیوانات به پزشک را در پیشگیری از بیماری‌ها، تسکین و سلامت و بیماری‌های مشترک‌های لازم دانست.